

RADIANT ACADEMY
(AFFILIATED TO CBSE)
B-180, sector-55, noida Ph: 120-4314312/ 6514636
Mob.: 9350251631/ 9674710772 E-mail: radiantacademynoida@yahoo.com

RADIANT ACADEMY
(J.H.S.) (AFFILIATED TO CBSE)
Sorkha, Sector- 115, noida on Fng Ph: 120- 6495106,
Mob.: 9873314814/ 9674710772 E-mail: radiantacademysorkha@yahoo.com

Let your child Explore the world with us in a Secure Environment!
We are a Co-Educational Medium Senior Secondary School
imparting quality education since the last 20 years.

FROM ADMISSION OPEN NURSERY TO CLASS XI Transport Facility Available
FACILITIES AVAILABLE AT SCHOOL : ● Highly Qualified And Trained Faculty
● Well Equipped Labs ● CCTV Controlled Environment ● Activity Based Learning
● Well Equipped Library ● GPS Enable Buses

आज की खबर आज ही

जनाकांक्षाओं का सजग प्रहरी

चेतना मंच

संसद में घमासान

मजदूर VS किसान

संसद हमले में शहीदों को श्रद्धांजलि



नई दिल्ली (एजेंसी)। संसद पर हमले की 23वीं बरसी आज है। इस हमले में शहीद हुए जवानों को संसद में श्रद्धांजलि दी गई। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़, लोकसभा अध्यक्ष ओम बिड़ला, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, राज्यसभा में विपक्ष के नेता मल्लिकार्जुन खड़गे, लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी समेत कई संसदों ने उन्हें श्रद्धांजलि दी।

पुष्पा फेम अल्लू अर्जुन गिरफ्तार



हैदराबाद (एजेंसी)। इस समय की सबसे बड़ी खबर हैदराबाद से आ रही है। पुष्पा फेम अभिनेता अल्लू अर्जुन को हैदराबाद पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। उन्हें बंजारा हिल्स घर से गिरफ्तार किया गया है। पुष्पा फेम अभिनेता अल्लू अर्जुन को भगदड़ की घटना में एक महिला की मौत के मामले में गिरफ्तार किया है। आपको बता दें कि पुष्पा-2 फिल्म इस समय पूरी दुनिया में धूम मचा रही है। फिल्म एक हजार करोड़ से ज्यादा का बिजनेस कर चुकी है। पिछले दिनों पुष्पा-2 फिल्म का प्रीमियर हुआ था। यहां संध्या थियेटर में प्रीमियर के दौरान भगदड़ मच गयी थी जिसके बाद एक महिला की मौत हो गयी थी। इस मामले में हैदराबाद पुलिस ने अल्लू अर्जुन को गिरफ्तार किया है।

मैं किसान का बेटा हूँ : धनखड़

मैं मजदूर का बेटा हूँ : खड़गे

नई दिल्ली (एजेंसी)। राज्यसभा में शुक्रवार को जबरदस्त हंगामा हुआ। सदन में सभापति जगदीप धनखड़ और विपक्ष के नेता मल्लिकार्जुन खड़गे के बीच तीखी बहस हुई। इस दौरान दोनों ने एक-दूसरे पर गंभीर आरोप लगाए। सभापति ने कहा कि जब आप मेरा सम्मान नहीं करते तो मैं आपका सम्मान क्यों करूँ। वहीं खड़गे ने कहा कि सभापति विपक्ष के नेता का सम्मान नहीं करते और विपक्ष के नेताओं को बोलने का मौका नहीं देते। हंगामे के कारण राज्यसभा की कार्यवाही सोमवार तक के लिए स्थगित कर दी गई। शुक्रवार को राज्यसभा में खूब हंगामा हुआ। इस दौरान राज्यसभा के सभापति जगदीप धनखड़



विपक्ष पर भड़क उठे। उन्होंने कहा कि आपको एक किसान का बेटा बर्दाश्त नहीं हो रहा है। इस पर कांग्रेस सांसद मल्लिकार्जुन खड़गे ने जवाब देते हुए कहा कि आप किसान के बेटे हैं तो मैं भी मजदूर का बेटा हूँ। राज्यसभा में विपक्ष के नेता मल्लिकार्जुन खड़गे और सभापति जगदीप धनखड़ के बीच तीखी बहस हुई। बहस के दौरान खड़गे ने कहा कि हम यहां देश के लिए हैं आपको तारीफ सुनने के लिए नहीं हैं। विपक्ष को बोलने का मौका नहीं मिलता विपक्ष के नेता का सम्मान नहीं करते। इस पर धनखड़ ने कहा कि देश जानता है कि आपको किसकी तारीफ पसंद है। खड़गे ने कहा कि (शेष पृष्ठ-3 पर)

प्रभारी मंत्री ने किया जिला अस्पताल में NRC का निरीक्षण

नोएडा (चेतना मंच)। सेक्टर-39 स्थित राजकीय चिकित्सालय की व्यवस्थाओं का जायजा लेने के लिए आज उत्तर प्रदेश के लोक निर्माण विभाग के मंत्री तथा गौतमबुद्धनगर के प्रभारी मंत्री कुंवर ब्रजेश सिंह ने दौरा किया। इस दौरान प्रभारी मंत्री ने अस्पताल के विभिन्न वार्डों तथा अन्य विभागों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने अस्पताल में स्थापित 10 बेड के पोषण पुनर्वास केंद्र (एनआरसी) का भी निरीक्षण किया। प्रभारी मंत्री ने अस्पताल की विभिन्न सुविधाओं का भी जायजा लिया। निरीक्षण के दौरान प्रभारी मंत्री ने साफ-सफाई व अन्य सुविधाओं व रखरखाव को लेकर



संतोष जताया। प्रभारी मंत्री के साथ मुख्य चिकित्साधिकारी शर्मा, अस्पताल की अधीक्षक जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा, (सीएमओ) डा. सुनील कुमार (सीएमएस) (शेष पृष्ठ-3 पर)

दो युवकों ने फांसी का फंदा लगाकर की आत्महत्या

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। परिजन गंभीर स्थिति में सेक्टर-110 थाना फेस-2 क्षेत्र में अलग-अलग स्थित यथार्थ अस्पताल लेकर पहुंचे स्थान पर दो युवकों ने फांसी जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित लगाकर जान दे दी। पुलिस कर दिया। थाना प्रभारी को मौके से कोई सुसाइड बताने की मूल रूप से नोट नहीं मिला है। जिस कारण आत्महत्या की वजह का खुलासा नहीं हो पाया है। थाना प्रभारी ने बताया कि पुलिस को सूचना मिली कि होजरी कॉम्प्लेक्स स्थित एक शव फंदे पर लटका हुआ है। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को फंदे से उतारा। मृतक को पहचान आजमगढ़ निवासी अमन पुत्र जितेंद्र निषाद के रूप में हुई अमन लिफ्ट इंस्टॉलेशन का काम करता था। निर्माणधीन कंपनी में भी वह लिफ्ट का काम कर रहा था। पुलिस को मौके से कोई सुसाइड नोट बरामद नहीं हुआ है। वहीं थाना क्षेत्र के रवि पंकज ने रहने वाले सरवन प्रजापति को

इसके बाद परिजन उसके कमरे पर पहुंचे तो वह उन्हें फंदे पर लटका हुआ मिला। सरवन के जीवित होने की आस में परिजन उसे यथार्थ अस्पताल लेकर पहुंचे जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल से सूचना मिलने पर मौके पर पहुंचे पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। पुलिस के मुताबिक सरवन के पास से भी कोई सुसाइड नोट नहीं मिला है। दोनों युवकों ने आत्महत्या क्यों की इन कारणों की जांच की जा रही है।



फर्जीवाड़ा कर बैंक से निकाली नगदी

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। बेटे के इलाज के लिए बैंक से पैसे निकालने गया एक व्यक्ति उस समय हक्का-बक्का रह गया। जब बैंक कर्मियों ने बताया कि उसके खाते में पैसे नहीं हैं। पीड़ित ने जब स्टेटमेंट निकलवाई तो पता चला कि चार लोगों ने फर्जीवाड़ा कर फर्जी तरीके से 13,75,000 रुपये निकाल लिए हैं। पीड़ित ने थाना रबूपुर में चारों आरोपियों के खिलाफ नामजद मुकदमा दर्ज कराया है। ग्राम कालपुर निवासी

हरिप्रकाश ने दर्ज कराई रिपोर्ट बताया कि झन्जर स्थित पंजाब नेशनल बैंक की शाखा में उसका बचत खाता खुला हुआ है। 12 सितंबर 2024 को वह अपने बेटे के इलाज के लिए पैसे निकालने के लिए बैंक की शाखा में गया। बैंक कर्मियों ने बताया कि जितना पैसा वह निकलना चाह रहा है उतना पैसा उनके खाते में नहीं है। इस पर उसने अपने खाते की स्टेटमेंट निकलवाई तो उसके होश उड़ गए। स्टेटमेंट के जरिए पता चला कि 23 अप्रैल से (शेष पृष्ठ-3 पर)

नशा मुक्ति केन्द्र के वॉर्डन की हत्या में चार गिरफ्तार

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। थाना दादरी क्षेत्र के ग्राम समाउडीनपुर में स्थित नवजीवन नशा मुक्ति केंद्र में युवक की हत्या के मामले में पुलिस ने चार लोगों को गिरफ्तार किया है। नशा मुक्ति केंद्र में भर्ती चार नशेड़ीयों ने युवक को चाकू से गोद कर बेहरीमी से मौत के घाट उतार दिया था। थाना प्रभारी अरविंद कुमार ने बताया कि ग्राम समाउडीनपुर स्थित नवजीवन नशा मुक्ति केंद्र में जनपद ग्राम निवासी (27 वर्षीय) अरविंद को परिजनों ने 6 दिसंबर को भर्ती कराया था। उसे पहले भी कई बार नशा छुड़ाने के लिए परिजनों ने केंद्र में भर्ती कराया था। नशा मुक्ति केंद्र में काम करने को लेकर वह अन्य नशेड़ीयों पर (शेष पृष्ठ-3 पर)

क्रेटा कार व 10 लाख न मिलने पर गर्भवती बहु पर ढहाये जुल्म

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। मायके से दहेज में क्रेटा कार व 10 लाख रुपए न लाने पर दहेज लोभी ससुरालियों ने 8 माह की गर्भवती महिला को मारपीट कर घर से निकाल दिया। पीड़िता का आरोप है कि उसके पति व ससुराल वालों ने उसकी तथा उसके गर्भ में पल रहे बच्चे की भी हत्या करने का प्रयास किया। पीड़िता की शिकायत पर थाना दनकौर पुलिस ने ससुराल वालों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। जनपद बुलंदशहर निवासी पूनम (काल्पनिक नाम) ने दर्ज कराई रिपोर्ट में बताया कि उसकी शादी ग्राम मिल्क लच्छी निवासी अनमोल के साथ हुई थी। शादी के समय (शेष पृष्ठ-3 पर)



आरबीआई को बम से उड़ाने की धमकी

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारतीय रिजर्व बैंक को शुक्रवार को एक धमकी भरा ईमेल मिला। इसमें आरबीआई के मुंबई कार्यालय को बम से उड़ाने की धमकी दी गई। धमकी भरा ईमेल आरबीआई गवर्नर संजय मल्होत्रा की आधिकारिक ईमेल आईडी पर आया। धमकी रूसी भाषा में दी गई। धमकी भरे ईमेल के बारे में जानकारों ने बताया कि रिजर्व बैंक में आरबीआई के संबंधित धाराओं के तहत धेजेने वाले के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। यह धमकी भरा ईमेल आरबीआई के नए गवर्नर संजय मल्होत्रा के रिजर्व बैंक के 26वें गवर्नर के रूप में कार्यभार संभालने के कुछ दिनों बाद आया है। उन्होंने शक्तिकांत दास की जगह ली है, जिन्होंने छह साल तक इस पद की जिम्मेदारी संभाली थी। राजस्थान कैडर के आईएएस अधिकारी मल्होत्रा को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता वाली कैबिनेट की नियुक्ति समिति ने चुना था। (शेष पृष्ठ-3 पर)



अमेरिकी नागरिकों को ठगने वाले कॉल सेंटर का भंडाफोड़

नोएडा (चेतना मंच)। अमेरिकी नागरिकों को टैक्सिकल सपोर्ट के नाम पर ठगने वाले कॉल सेंटर का थाना सेक्टर-63 पुलिस ने भंडाफोड़ किया है। पुलिस ने यहां से 78 लोगों को हिरासत में लिया है। कॉल सेंटर से बड़ी संख्या में लैपटॉप, डेस्कटॉप, मोबाइल फोन व अन्य सामान बरामद किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक पुलिस ने मुखबिर की सूचना के आधार पर सेक्टर-63 में चल रहे एक कॉल सेंटर पर छपा मारा। पुलिस ने यहां से करीब 78 लोगों को हिरासत में लिया है। पुलिस को पिछले दिनों सूचना मिली थी कि सेक्टर 63 में चल रहे कॉल सेंटर के द्वारा अमेरिकी नागरिकों को ठगने का काम किया जा रहा है। कॉल सेंटर कमी अमेरिकी नागरिकों को फोन कर टैक्सिकल सपोर्ट के नाम पर सहायता देने का प्रस्ताव रखते थे। इसकी एवज में वह उनसे पैसे वसूलते थे।

सेक्टर-46 पहुंची 'नोएडा आपके द्वार' की टीम निरीक्षण कर सुनी समस्याएं, समाधान का दिया आश्वासन



नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा आपके द्वार के तहत नोएडा प्राधिकरण की टीम ने सेक्टर-46 में सेक्टरवासियों की समस्याएं सुनी तथा समाधान का आश्वासन दिया। इस दौरान सेक्टरवासियों ने कुल 22 समस्याएं अधिकारियों के समक्ष रखीं। जिसमें सिविल से जुड़ी 9, उद्यान विभाग की 6, जल की 2, जन स्वास्थ्य की 2, विद्युत एवं यांत्रिकी-2 तथा नियोजन विभाग से जुड़ी 1 समस्याएं रखीं। इस दौरान सेक्टर-46 आरडब्ल्यूए के पदाधिकारी तथा सदस्यों के अलावा वर्क सर्किल-3 के वरिष्ठ प्रबंधक राजकमल सिंह, वरिष्ठ प्रबंधक (जल खंड-3), वरिष्ठ प्रबंधक (वि/या) तथा अन्य स्टाफ एवं सेक्टरवासी मौजूद थे।

हत्या के मामले में पैरवी करने पर धमकाया

नोएडा (चेतना मंच)। भतीजे की हत्या के मामले की पैरवी कर रहे व्यक्ति के साथ आरोपियों ने मारपीट कर जान से मारने की धमकी दी। आरोपियों ने पीड़ित को धमकाया कि अगर उसने मामले की पैरवी की तो उसे भी मार दिया जाएगा। ग्राम पाली निवासी चाहेत राम ने बताया कि वर्ष 2022 में उसके भतीजे राबिन की हत्या कर दी गई थी। इस मामले में गांव के ही सुबोध ने उसके परिजनों के खिलाफ मुकदमा पंजीकृत कराया गया था। यह मामला वर्तमान में न्यायालय में विचाराधीन है। इस मामले की तारीख पर वह सूरजपुर स्थित न्यायालय आया हुआ था। तारीख पर पेश होने के पश्चात वह अपने घर जा रहा था इस दौरान बाहर सड़क पर उसे आरोपी रवि सागर पुत्र रामवीर निवासी ग्राम पाली ने रोक लिया और गाली गलौज की। (शेष पृष्ठ-3 पर)

गांवों के विकास में तेजी लाई जाए: डा. लोकेश एम

ओएसडी की अध्यक्षता में 5 वर्क सर्किल की हुई बैठक

गांवों के विकास के लिए 60 करोड़ राशि स्वीकृत: विजय रावल

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी (सीईओ) डा. लोकेश एम ने मातहत अधिकारियों को आदेश दिये कि गांवों में विकास के लिए सिविल कार्यों में तेजी लाई जाए। यह जानकारी विशेष कार्याधिकारी (ओएसडी) महेंद्र प्रसाद ने दी है। उन्होंने बताया कि वर्क सर्किल 1-5 तक के क्षेत्र में आने वाले गांवों के विकास को लेकर अधिकारियों को बैठक की गई। जिसमें उप महाप्रबंधक (सिविल) विजय रावल समेत पांचों वर्क सर्किल के वरिष्ठ प्रबंधक भी मौजूद थे। इस मौके पर गांवों के विकास को तेज करायें जाने पर भी समीक्षा की गई।



उप महाप्रबंधक (सिविल) विजय रावल ने बताया कि गांवों के विकास के लिए 60 करोड़ रुपये की राशि स्वीकृत की है। (शेष पृष्ठ-3 पर)

खास खबर

एलन मस्क दुनिया के सबसे अमीर व्यक्ति बने, नेटवर्थ में इजाफा
मुंबई। विश्व प्रसिद्ध उद्यमी और टेक्ना के सीईओ एलन मस्क ने दुनिया के पहले व्यक्ति बनने का ऐतिहासिक मुकाम हासिल किया है। ब्लूमबर्ग की एक रिपोर्ट के अनुसार उनकी नेटवर्थ में कुल 400 अरब डॉलर का इजाफा हो गया है। इस इजाफे की मुख्य वजह एक इंसाइडर ट्रेडिंग सेल था, जिसमें उनकी संपत्ति में 50 बिलियन डॉलर का वृद्धि हुआ। इसके अतिरिक्त एलन मस्क की दूसरी कंपनी स्पेसएक्स के साथ कुछ महत्वपूर्ण डील को भी खबर है। एक डील के बाद स्पेसएक्स की वैल्यू 350 बिलियन डॉलर हो गई है, जो इसे दुनिया की सबसे बड़ी प्राइवेट स्टार्टअप बनाती है। इसके परिणामस्वरूप, एलन मस्क की नेटवर्थ में और भी बढ़ोतरी हुई है और उन्होंने एक ही दिन में 62 अरब डॉलर का फायदा किया। टेक्ना के शेयरों में भी दिसंबर के बाद से 72 फीसदी से ज्यादा का इजाफा देखा गया है।

एनआईए ने यात्रियों के लिए इलेक्ट्रिक टैक्सी सेवा शुरू की
मुंबई। नोएडा अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे (एनआईए) ने अपने यात्रियों के लिए एक नया सुविधा शुरू की है, जो उन्हें अब प्रीमियम और पूर्णतः इलेक्ट्रिक टैक्सियों की सेवा प्राप्त करने का अवसर देती है। इसके लिए एनआईए ने महिंद्रा लॉजिस्टिक्स मोबिलिटी के साथ साझेदारी की है। यह सेवा वीबीएस घंटे और हर सप्ताह के सात दिन उपलब्ध रहेगी, जिसमें यात्रियों को प्रीमियम पिक-अप और ड्रॉप-ऑफ की सुविधा मिलेगी। यात्री इन सेवाओं को मोबाइल एप्लिकेशन, वेबसाइट, कॉल सेंटर या एयरपोर्ट की सुविधा के माध्यम से बुक कर सकेंगे। हवाई अड्डे के एक अधिकारी ने इस साझेदारी के महत्व को बताते हुए कहा कि हमने यह साझेदारी महिंद्रा लॉजिस्टिक्स मोबिलिटी के साथ की है ताकि हम अपने यात्रियों को बेहतर सेवा प्रदान कर सकें और उन्हें सूरदाज के लिए सुरक्षित और पर्यावरण-की दृष्टि से उपयोगी साधन प्रदान कर सकें।

कर रिफंड 3.08 लाख करोड़ होगा : वित्त मंत्रालय

रिफंड में उल्लेखनीय वृद्धि से व्यक्तिगत करदाताओं और व्यवसायों को समान रूप से राहत मिलने की उम्मीद
पिछले साल TIN 2.0 प्लेटफॉर्म की शुरुआत और सक्षमता रिफंड में तेजी लाने की प्रक्रिया एक गेम-चेंजर रही है
एजेंसी
नई दिल्ली। केंद्रीय वित्त मंत्रालय ने गुरुवार को वित्त वर्ष 2024-25 के लिए कर रिफंड जारी करने



में सुधार की घोषणा की। मंत्रालय ने कहा कि वित्त वर्ष में एक अप्रैल से 27 नवंबर के बीच 3.08 लाख करोड़ रुपये के रिफंड जारी किए गए हैं, जो वित्त वर्ष 2023-24 को इसी अवधि की तुलना में 46.31 फीसदी की वृद्धि है। वित्त मंत्रालय ने एक्स पोस्ट पर बताया कि कर में उल्लेखनीय सुधार हुआ है। आयकर रिटर्न पोर्टल ने एक सेकंड में 900 से 69.93 लाख आयकर रिटर्न दायिल कर दिए। वहीं, 22 नवंबर, 2024 तक 8.50 करोड़ आईटीआर दाखिल किए गए, जो पिछले वित्त वर्ष की इसी अवधि के लिए दाखिल आयकर रिटर्न से 7.32 फीसदी अधिक है। पिछले साल की इसी अवधि में 1 अप्रैल, 2023 से 30 नवंबर, 2023 के बीच कुल 2.03 लाख करोड़ रुपये का रिफंड जारी किया गया

था, जो इस साल प्रक्रिया में तेजी लाने के लिए मंत्रालय के ठोस प्रयासों को दर्शाता है। इस उपलब्धि को हासिल करने में केंद्रीय प्रत्यक्ष कर बोर्ड ने अहम भूमिका निभाई है। वित्त मंत्रालय के मुताबिक पिछले साल TIN 2.0 प्लेटफॉर्म की शुरुआत और सक्षमता रिफंड में तेजी लाने की प्रक्रिया एक गेम-चेंजर रही है। TIN 2.0 का उपयोग करके 3 करोड़ से अधिक रिफंड जमा किए गए, जिसमें केवल 0.002 फीसदी की प्रभावशाली कम त्रुटि दर थी। जैसे-जैसे वर्ष 2024 समाप्त हो रहा है रिफंड में उल्लेखनीय वृद्धि से व्यक्तिगत करदाताओं और व्यवसायों को समान रूप से राहत मिलने की उम्मीद है। इससे समग्र आर्थिक गतिविधि और अनुपालन में योगदान मिलेगा। इसके साथ ही TIN 2.0 के सफल कार्यान्वयन के साथ, सरकार का लक्ष्य आने वाले वर्षों में अपने प्रदर्शन को बनाए रखना और उसमें सुधार करना है।

भारत, यूरोपीय संघ पारस्परिक रूप से एफटीए का लक्ष्य बना रहे हैं : गोयल

एजेंसी
नई दिल्ली। केंद्रीय वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री पीयूष गोयल ने कहा कि भारत और यूरोपीय संघ (ईयू) एक एक-दूसरे की उल्लेखनीय वृद्धि से व्यक्तिगत करदाताओं और व्यवसायों को समान रूप से राहत मिलने की उम्मीद है। इससे समग्र आर्थिक गतिविधि और अनुपालन में योगदान मिलेगा। इसके साथ ही TIN 2.0 के सफल कार्यान्वयन के साथ, सरकार का लक्ष्य आने वाले वर्षों में अपने प्रदर्शन को बनाए रखना और उसमें सुधार करना है।



के बीच नई दिल्ली में बातचीत के दौरान इस समझौते पर चर्चा हुई। इस दौरान गोयल ने कहा कि दोनों पक्षों का लक्ष्य एक संतुलित, महत्वाकांक्षी, व्यापक तथा पारस्परिक रूप से लाभकारी एफटीए है। भारत और यूरोपीय संघ के बीच बढ़ते प्रगाढ़ संबंधों और व्यापार पर चर्चा करते हुए गोयल ने कहा कि दोनों पक्ष एक संतुलित, महत्वाकांक्षी, व्यापक और पारस्परिक रूप से लाभकारी एफटीए का लक्ष्य बना रहे हैं। उन्होंने कहा कि नौ दौरे की गहन चर्चा के बाद एफटीए वार्ता को एक दूसरे की संवेदनशीलता को समझते हुए व्यावसायिक रूप से सार्थक दिशा की भी आवश्यकता है। वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय ने गुरुवार को एक बयान में बताया कि केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल और यूरोपीय आयोग के प्रतिनिधिमंडल

कहा कि अगले कुछ वर्षों में भारतीय इकोनॉमी के दुनिया की तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनने की दिशा में वार्षिक 7 से 8 फीसदी की दर से वृद्धि होने की आशा है। त्वरित रूप से होने वाली कई गुणा वृद्धि भारत के सकल घरेलू उत्पाद को 2047 तक 35 ट्रिलियन डॉलर (35 लाख करोड़ यूएस डॉलर) की उपलब्धि तक पहुंचाने में सहायता करेगी। इस बातचीत में भारत-यूरोपीय संघ व्यापार और प्रौद्योगिकी परिषद में प्रगति पर चर्चा करने का अवसर भी मिला। अमेरिका के अलावा भारत एकमात्र ऐसा देश है जिसके साथ यूरोपीय संघ की ऐसी व्यवस्था है।

स्विगी ने की बोल्ट सर्विस की शुरुआत मात्र 10 मिनट में होगी डिलीवरी
एजेंसी
नई दिल्ली। स्वास्थ्य सेवा सहायता सेवाएं प्रदान करने वाली इन्वैचुरस नॉलेज सॉल्यूशंस ने 1,120 करोड़ रुपये के बड़े निवेशकों से निवेश अधिपत्र में सफलता प्राप्त की है। यह नवीनतम वित्तीय उद्यम के लिए महत्वपूर्ण मील का पत्थर है। इन्वैचुरस नॉलेज सॉल्यूशंस ने बाजार में 61 कोषों को आंशिक स्वामित्व देने के लिए 84.29 लाख शेयर आवंटित किए हैं, जिसकी कीमत 1,329 रुपये प्रति शेयर है। यह शेयर की कीमत मूल्य दायरे के ऊपरी छोर के नजदीक है। रेखा झूनझुनवाला और रेशर एंटरप्राइजेंस द्वारा समर्थित कंपनी ने 2,498 करोड़ रुपये के आर्थिक सार्वजनिक निर्गम (आईपीओ) का आयोजन किया है, जो गुरुवार को खुला है और 16 दिसंबर को बंद होगा। आईपीओ के लिए 1,265-1,329 रुपये प्रति शेयर की कीमत निर्धारित की गई है। इस आईपीओ में 2.82 करोड़ शेयर की बिक्री पेशकश है, जिसमें कोई नई निगम शामिल नहीं है। इसके माध्यम से कंपनी को कोई आय प्राप्त होगी। और सभी धनराशि शेयरधारकों को दी जाएगी। इन्वैचुरस नॉलेज सॉल्यूशंस के निवेश और आईपीओ के माध्यम से वित्तीय सेवाएं और स्वास्थ्य सेवाएं में नए विकासों की आशा की जा रही है। यह खबर मार्केट में बहुत चर्चा का विषय बन गई है और निवेशकों द्वारा बड़ा समर्थन प्राप्त हो रहा है।

एजेंसी
नई दिल्ली। महंगाई कारें बनाने वाली कंपनी मर्सिडीज-बेंज इंडिया ने घोषणा की है कि वह 9 जनवरी, 2025 को भारत में अपनी इलेक्ट्रिक जी वेगान (जी 580) लॉन्च करेगी। कंपनी का दावा है कि नया इलेक्ट्रिक जी वेगान अपने ऑफ-रोड ड्राइविंग के लिए मशहूर जी वेगान से कहीं बेहतर परफॉर्मेंस प्रदान करेगा। जी 580 का डिजाइन पहले से मौजूद जी 450 के काफी मिलता-जुलता है, लेकिन इसमें कुछ नए बदलाव किए गए हैं। इसकी पहचान इसके नए ग्रिल और इन्व्यू बैज से होती है। इसके एयरोडायनामिक डिजाइन को बेहतर बनाने के लिए कई

बदलाव किए गए हैं, जैसे नया ए-पिलर डिजाइन और छत पर नया स्पाइलर लिप, जिससे यह कार और भी आकर्षक और आधुनिक नजर आती है। रियर व्यू पर लगे



एजेंसी
नई दिल्ली। उपभोक्ता मूल्य सूचकांक (सीपीआई) पर आधारित खुदरा महंगाई दर नवंबर में घटकर 5.48 फीसदी पर आई। नई दिल्ली। उपभोक्ता मूल्य सूचकांक (सीपीआई) पर आधारित खुदरा महंगाई दर नवंबर में घटकर 5.48 फीसदी पर आ गई है। पिछले महीने अक्टूबर में खुदरा महंगाई दर उछलकर 14 महीनों के उच्चतम स्तर 6.21 फीसदी पर पहुंच गई थी। ऐसा फंडामेंटल की कमियों ने नरमी और खाद्य तेल की कीमतों में स्थिरता के कारण हुआ है। सांख्यिकी एवं कार्यक्रम कार्यान्वयन मंत्रालय ने गुरुवार को जारी आंकड़ों के अनुसार नवंबर में खाद्य वस्तुओं की महंगाई घटकर 9.04 फीसदी रही, जो पिछले महीने अक्टूबर में 10.87 फीसदी थी, नवंबर 2023 में 8.70 फीसदी रही थी।

सीएमआरआई ने स्वास्थ्य देखभाल प्रौद्योगिकी, विशेषज्ञता और देखभाल को समर्पित 55 वर्षों का मनाया जश्न

एजेंसी
रांची। कोलकाता के पहले मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल सीके बिरला हॉस्पिटल-सीएमआरआई ने अपनी 55वीं वर्षगांठ मनाई, जिसमें पांचवार्षिक केयर इनिवेशन और टेक्नोलॉजी शेपिंग द प्यूचर ऑफ हेल्थकेयर विषय पर एक पैनल डिस्कशन का आयोजन किया, जिसमें आधुनिक चिकित्सा में प्रगति और परिवर्तनकारी तकनीकों पर ध्यान केंद्रित किया गया। इस उपलब्धि को मनाने के लिए, सीएमआरआई ने भालो थेको अभियान भी शुरू किया, जो पश्चिम बंगाल के लोगों के लिए अच्छे स्वास्थ्य और कल्याण की कामना

करने वाला एक सांस्कृतिक रूप से गुंजने वाला विषय है। सीएमआरआई, पूर्वी भारत में क्लिनिकल एक्सपर्ट्स, उचित अभ्यास और रोगी केंद्रित देखभाल के लिए परसदीदा स्वास्थ्य सेवा गंतव्य के रूप में उभरा है। अस्पताल ने असाधारण रोगी परिणामों के लिए एडवांस्ड तकनीकों और अत्याधुनिक बुनियादी ढांचे में निवेश किया है। अंतरराष्ट्रीय स्तर पर प्रमाणित सुपर-स्पेशलिस्टों के नेतृत्व में हमारा इंटर्नल मेडिसिन प्रोसेस, ग्लोबली सर्टिफाइड प्रोटोकॉल और आधुनिक तकनीकों का उपयोग करके सटीक निदान और सटीक उपचार सुनिश्चित करता है। पिछले साल के दौरान, हॉस्पिटल ने कठिन/जटिल स्थितियों वाले रोगियों की मदद करने के लिए ऑर्थोपेडिक्स, गायनोलॉजिस्ट और यूरोलॉजिस्ट के लिए रोबोटिक सर्जरी कार्यक्रम को और मजबूत किया है। रोबोट-सहायता प्राप्त ऑर्थोपेडिक सर्जरी के लिए सीएमआरआई इस क्षेत्र में अग्रणी के रूप में उभरा है। न्यूरोसाइंसेज विभाग पूर्वी भारत का पहला ऐसा विभाग है जो उच्च श्रेणी की ओ-आरम निवेशन तकनीक से लैस है। सीएमआरआई का स्ट्रोक सेंटर पूर्वी भारत का एकमात्र ऐसा सेंटर है जिसे प्रतिष्ठित दअक (गुणवत्ता और प्रत्यायन संस्थान) मान्यता प्राप्त है।

श्रीमद् रामायण में श्री राम व सीता की दिखेगी महागाथा

एजेंसी
मुंबई। सोनी सब के श्रीमद् रामायण में श्री राम और सीता की महागाथा दिखाई गई है। हाल के एपिसोड में दर्शकों ने एक नाटकीय मोड़ देखा, जब श्री राम और सीता के बेटे लव और कुश एक भयंकर युद्ध में विजयी हुए। उन्होंने शक्तिशाली सुग्रीव और भरत को हराया, जिससे सभी दंग रह गए। यह तीव्र संघर्ष भाविक के एपिसोड में है और अधिक भावनात्मक और शक्तिशाली टकराव के लिए मंच तैयार करता है। आगामी एपिसोड में भावनात्मक क्षण, जब श्री राम युद्ध के मैदान में अपने जुड़वा बेटों, लव और कुश से सामने आते हैं। उनकी असली पहचान

श्रीमद् रामायण में श्री राम व सीता की दिखेगी महागाथा
एजेंसी
मुंबई। सोनी सब के श्रीमद् रामायण में श्री राम और सीता की महागाथा दिखाई गई है। हाल के एपिसोड में दर्शकों ने एक नाटकीय मोड़ देखा, जब श्री राम और सीता के बेटे लव और कुश एक भयंकर युद्ध में विजयी हुए। उन्होंने शक्तिशाली सुग्रीव और भरत को हराया, जिससे सभी दंग रह गए। यह तीव्र संघर्ष भाविक के एपिसोड में है और अधिक भावनात्मक और शक्तिशाली टकराव के लिए मंच तैयार करता है। आगामी एपिसोड में भावनात्मक क्षण, जब श्री राम युद्ध के मैदान में अपने जुड़वा बेटों, लव और कुश से सामने आते हैं। उनकी असली पहचान



गिरावट के साथ बंद हुआ शेयर बाजार, सेंसेक्स और निफ्टी लुढ़के निवेशकों को 2.39 लाख करोड़ का नुकसान

एजेंसी
नई दिल्ली। मिडकैप और स्मॉलकैप शेयरों में मुनाफा वसूली होने के कारण घरेलू शेयर बाजार गुरुवार को ऊपरी स्तर से फिसल कर गिरावट के साथ बंद हुआ। आज के कारोबार की शुरुआत भी मामूली कमजोरी के साथ हुई थी। बाजार खुलने के बाद खरिदारी के सपोर्ट से शेयर बाजार की चाल में तेजी आई, लेकिन कुछ देर बाद ही मुनाफा वसूली शुरू हो जाने के कारण सेंसेक्स और निफ्टी दोनों सूचकांकों ने लाल निशान में गोता लगा दिया। पूरे दिन के कारोबार के बाद सेंसेक्स 0.29 प्रतिशत और निफ्टी 0.38 प्रतिशत की गिरावट के साथ बंद हुए। दिन भर के कारोबार के दौरान आईटी और टेक



रुपये (अस्थाई) हो गया। जबकि पिछले कारोबारी दिन यानी बुधवार को इनका मार्केट कैपिटलाइजेशन 460.46 लाख करोड़ रुपये था। इस तरह निवेशकों को आज के कारोबार से करीब 2.39 लाख करोड़ रुपये का नुकसान हो गया। आज दिन भर के कारोबार में बीएसई में 4,105 शेयरों में एक्टिव ट्रेडिंग हुई। इनमें 1,491 शेयर बढ़त के साथ बंद हुए, जबकि 2,508 शेयरों में गिरावट का रुख रहा और 106 शेयर बिना किसी उतार चढ़ाव के बंद हुए। एनएसई में आज 2,504 शेयरों में एक्टिव ट्रेडिंग हुई। इनमें से 757 शेयर मुनाफा कमा कर हरे निशान में और 1,747 शेयर नुकसान उठा कर लाल निशान में बंद हुए।

टोयोटा किलोस्कर मोटर ने नई कैमरी हाइब्रिड इलेक्ट्रिक वाहन का किया अनावरण

एजेंसी
जमशेदपुर। टोयोटा किलोस्कर मोटर ने आज ऑल-न्यू कैमरी हाइब्रिड इलेक्ट्रिक वाहन का अनावरण किया, जिसे 'पुरी' तरह से सेडान के रूप में डिजाइन किया गया है। कार्वन न्यूट्रल लक्ष्यों को साकार करने की दिशा में प्रतिबद्धता के साथ, ऑल-न्यू कैमरी हाइब्रिड इलेक्ट्रिक वाहन 5वीं पीढ़ी का उन्नत हाइब्रिड तकनीक से लैस है, जो कार्बो बेहतर दक्षता और बेहतर प्रदर्शन प्रदान करती है। यह नया मॉडल अत्याधुनिक सुरक्षा सुविधाओं, बेहतरीन एक्सटिरीयोर और इंटीरियर, सख्त प्रौद्योगिकी एकीकरण के साथ बेजोड़ परिष्कार लाता है, जिससे उपभोक्ताओं की अनूठी आकांक्षाओं को पूरा किया जा सके। ऑल-न्यू कैमरी हाइब्रिड इलेक्ट्रिक वाहन को वैश्विक पर्यावरण चुनौती 2050 के अनुरूप बेहतर, संघर्षाधीन गतिशीलता विकल्प विकसित करने के हमारे दृष्टिकोण का प्रमाण है। भारत एक महत्वपूर्ण बाजार बना हुआ है, और हमारी उत्पाद रणनीति कार्वन उत्तर्जन को कम करने और ऊर्जा सुरक्षा लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए भारत की राष्ट्रीय प्रथमिकताओं के अनुरूप है। टोयोटा किलोस्कर मोटर एंड लेक्सेस के सेल्स-सर्विस-यूज कार के डिटी मैनेजिंग डायरेक्टर तादशी असजुमा ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा, 'नई कैमरी प्रदर्शन, स्थिरता और अत्याधुनिक नवाचार का मिश्रण करने वाले वाहन तैयार करने की हमारी अटूट प्रतिबद्धता का उदाहरण है।



मलाइका से ब्रेकअप के बाद बोले अर्जुन कपूर

बॉलीवुड अभिनेता अर्जुन कपूर इन दिनों अपनी फिल्म सिंघम अगेन में निभाए गए किरदार डेजर लंका को लेकर लगातार सुर्खियों में बने हुए हैं। इसी बीच प्यार को लेकर अर्जुन कपूर का एक बयान सामने आया है, जिसे सुनकर सभी हैरान रह गए। अर्जुन कपूर ने कहा कि उन्हें मान्यता मिलना अच्छा लगता है, चाहे प्रशंसक उन्हें उनके किरदार के नाम से बुलाएं या उनके काम के माध्यम से।

मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, एक इंटरव्यू के दौरान अर्जुन ने कहा, मैंने प्यार और साराहना पाने के लिए धैर्य और सम्मान के साथ लंबे समय तक इंतजार किया है। मुझे लगता है कि मेरे डेब्यू को बहुत प्यार मिला, कहीं न कहीं, मैं बस उस भावना को फिर से जगाना चाहता था। मैं बस एक दिन एक बार ले रहा हूँ। चाहे वह इंटरव्यू में हो या आम लोग जो मुझे किरदार के नाम से बुलाते हैं। आप मान्य महसूस करना चाहते हैं। इसलिए मैं वास्तव में इस पल का आनंद ले रहा हूँ। यही है प्रशंसकों की ऊर्जा, उत्साह और सच्चा प्यार। आपको अभी भी अगले अवसरों पर कड़ी मेहनत करनी है और अवसरों को जिम्मेदारी से चुनना है।

अर्जुन कपूर ने कहा, मैंने यह भी माना है कि मेरे लिए प्यार है। ऐसे लोग हैं जो मेरा उत्साह बढ़ाते हैं और मेरा समर्थन करते हैं। शायद यह बुराई पर अच्छाई की जीत से आता है। आखिरकार, इस दुनिया में कई अच्छे लोग हैं और जो आपको समर्थन कर रहे हैं। पिछले पांच साल मेरे लिए मुश्किल रहे हैं। अर्जुन कपूर ने 2012 में इश्कजादे से डेब्यू किया था और उसके बाद गुंडे, 2 स्टेट्स, फाइंडिंग फैनी, हाफ गर्लफ्रेंड, पानीपत, संदीप और पिंकी फरार, सरदार का ग्रेडसन, भूत पुलिस, एक विलेन रिटर्न्स और कूते जैसी फिल्मों में नजर आए। वह अब सिंघम अगेन की सफलता का जश्न मना रहे हैं, जिसमें उन्होंने खलनायक डेजर लंका की भूमिका निभाई थी। रोहित शेट्टी द्वारा निर्देशित इस फिल्म में अजय देवगन, अक्षय कुमार, रणवीर सिंह, टाइगर श्रॉफ, करीना कपूर और दीपिका पादुकोण जैसे सितारे शामिल हैं।



बॉलीवुड के अलावा साउथ में बजेगा कियारा आडवाणी की फिल्मों का डंका

कियारा आडवाणी बॉलीवुड की प्रसिद्ध अभिनेत्री हैं। कियारा की कई धांसू फिल्मों में बनी हैं, जिनमें से कुछ फिल्मों बॉलीवुड की हैं तो वहीं कुछ फिल्मों साउथ की हैं। आइए जानते हैं किन धमाकेदार फिल्मों में कियारा नजर आएंगी।

कियारा आडवाणी के पास कई आगामी प्रोजेक्ट्स हैं, जिनमें वे नजर आने वाली हैं। इस लिस्ट में निर्देशक फरहान अख्तर की डॉन 3, राम चरण के साथ फिल्म गेम चेंजर, त्रितिक रोशन और जूनियर एनटीआर के साथ फिल्म वॉर 2 और हो सकता है कि कियारा भूल भुलैया 4 का भी हिस्सा बन सकती हैं।

राम चरण की आगामी बहुप्रतीक्षित फिल्म गेम चेंजर, जिसकी रिलीज का दर्शकों को बेसब्री से इंतजार है। काफी लंबे समय बाद फिल्म का टीजर और ट्रेलर रिलीज हुआ, जिसने प्रशंसकों के उत्साह को और भी बढ़ा दिया। फिल्म का गाना पहले ही धूम मचा चुका है। गेम चेंजर में राम चरण आईएस ऑफिसर की भूमिका निभाते नजर आएंगे। फिल्म में वो बाप और बेटे दोनों का किरदार निभाते नजर आएंगे। फिल्म में कियारा आडवाणी भी मुख्य भूमिका में

नजर आएंगी। यह पहली बार है जब राम चरण और कियारा आडवाणी एक साथ फिल्म में नजर आएंगे। गेम चेंजर 10 जनवरी 2025 को रिलीज होगी

डॉन 3 का निर्देशन फरहान अख्तर कर रहे हैं। इस बार डॉन में डॉन की भूमिका में रणवीर सिंह नजर आएंगे। इस फिल्म में रणवीर के अलावा कियारा आडवाणी की एंट्री भी हो गई है। हालांकि, फिल्म कब रिलीज होगी अभी तक इसकी कोई रिलीज डेट सामने नहीं आई है, लेकिन हो सकता है कि यह फिल्म 2025 को रिलीज हो जाए।

मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, इस बार फिल्म की कहानी में डॉन कैसे बना डॉन पर बेस्ड होगी।

वॉर 2 में त्रितिक रोशन और जूनियर एनटीआर की जोड़ी नजर आएगी। ऐसा पहली बार है जब किसी फिल्म में त्रितिक के साथ जूनियर एनटीआर नजर आएंगे। इस फिल्म में त्रितिक और जूनियर एनटीआर के अलावा कियारा आडवाणी भी नजर आएंगी।

वॉर 2 का निर्देशन अयान मुखर्जी कर रहे हैं। इन सभी फिल्मों के अलावा कियारा भूल भुलैया 4 में भी नजर आ सकती हैं। कियारा फिल्म भूल भुलैया 2 में भी थीं। भूल भुलैया 3 की आपार सफलता के बाद ही यह जानकारी सामने आई थी कि फिल्म का चौथा भाग भी आएगा। हालांकि फिल्म निर्माता-निर्देशकों की ओर से फिल्म के चौथे भाग को लेकर कोई आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है। अगर भूल भुलैया 4 आती है तो जाहिर सी बात है कि उसमें कियारा नजर आ सकती हैं।



कैमरे के पीछे वापस जाना चाहते हैं करण जौहर

फेमस फिल्म मेकर करण जौहर कैमरे के पीछे वापस जाने के लिए उत्सुक हैं। उन्होंने सोशल मीडिया पर कुछ पुरानी तस्वीरों के साथ अपनी यह इच्छा जाहिर की। अपने इंस्टाग्राम डेडल पर करण ने लिखा, कैमरे के पीछे, मेरी पसंदीदा जगह...वापस आने का इंतजार नहीं कर सकता। इस नोट के साथ उन्होंने सेट से अपनी कई तस्वीरें पोस्ट कीं, जिसमें वे अपनी कई फिल्मों का निर्देशन करते दिखाई दे रहे हैं। पहली ब्लैक-एंड-हाइट तस्वीर में, करण को निर्देशक के मोनटर को देखते हुए देखा जा सकता है, जबकि अनिल कपूर कुर्सी पर बैठे दिखाई दे रहे हैं। एक अन्य तस्वीर में करण को सेट पर त्रितिक रोशन के साथ बातचीत करते हुए देखा जा सकता है। आखिरी तस्वीर में करण रणवीर के साथ दिखाई दे रहे हैं, जो उनकी पिछली निर्देशित फिल्म रॉकी और रानी की प्रेम कहानी से है।

बता दें कि करण की यह पोस्ट उनके अगले निर्देशन की ओर इशारा करती है, जिसकी घोषणा उन्होंने अपने जन्मदिन पर की थी। अपने जन्मदिन पर करण ने फिल्म के ड्राफ्ट को पकड़े हुए अपनी एक तस्वीर इंस्टाग्राम पर शेयर की थी। उनके करियर पर नजर डालें तो करण जौहर ने शाहरुख अभिनीत कुछ-कुछ होता है से अपने निर्देशन की यात्रा शुरू की थी। इसमें शाहरुख खान, रानी मुखर्जी और काजोल ने साथ काम किया। यह फिल्म ब्लॉकबस्टर साबित हुई और निर्देशकों की बड़ी लीग में सभी स्टार ने अपनी जगह पक्की कर ली। बाद में करण ने शाहरुख के साथ कई प्रोजेक्ट पर काम किया और उन्होंने कभी खुशी, कभी गम, कल हो ना हो और माई नेम इज खान जैसी कई हिट फिल्में बनाईं।

2012 में उन्होंने तीन नए कलाकारों आलिया भट्ट, वरुण धवन और सिद्धार्थ मल्होत्रा को मुख्य भूमिका में लेकर स्टूडेंट ऑफ द ईयर का निर्देशन किया। 2016 में उन्होंने रणवीर कपूर, अनुष्का शर्मा और ऐश्वर्या राय के साथ ऐ दिल है मुश्किल का निर्देशन किया। इसके बाद करण जौहर ने निर्देशन से लंबा ब्रेक लिया और फिर 2023 में रॉकी और रानी की प्रेम कहानी के साथ निर्देशन में वापसी की।

बीहड़ों की डकैत बनी मोनालिसा, नए शो में दिखेगा खूंखार अंदाज



अभिनेत्री मोनालिसा जल्द ही नए शो में नजर आएंगी, नाम है प्रेम लीला। अभिनेत्री इस शो में बीहड़ों की डकैत का रोल अदा कर रही हैं। हाथों में बंदूक थामे उन्होंने शूटिंग की तस्वीरें साझा की हैं। इसके साथ कैप्शन लिखा है, बीहड़ों की डकैत है, वो बेरहम और खूंखार जिसके लिए लीला है इंतकाम का हथियार। मोनालिसा के किरदार का नाम रुद्राक्षी है। यह शो 16 दिसंबर से शुरू हो रहा है और दंगल टीवी पर प्रसारित होगा।

भेड़िया 2 में कैमियो पर श्रद्धा कपूर ने तोड़ी चुप्पी

श्रद्धा कपूर ने इस साल अपनी हॉरर कॉमेडी फिल्म स्त्री 2 से दुनिया भर के बॉक्स ऑफिस पर सफलता का परचम लहरा दिया। वहीं, अब हर किसी की निगाहें श्रद्धा के आगामी प्रोजेक्ट्स पर टिकी हुई हैं। स्त्री 3 को तो लेकर श्रद्धा अपडेट दे ही चुकी हैं। इसी बीच वह वर्तमान में सऊदी अरब में चल रहे रेड सी इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल 2024 का हिस्सा बनीं और एक स्पष्ट बातचीत में शामिल हुईं।

इस दौरान उन्होंने अपनी आगामी फिल्मों को लेकर कुछ दिलचस्प खुलासे किए। इस इंटरव्यू में श्रद्धा कपूर से भेड़िया 2 में उनके कैमियो को लेकर लगाई जा रही अटकलों पर सवाल पूछा गया। इस पर उन्होंने जवाब दिया, यह तो समय ही बताएगा कि मैडॉक की किसी अन्य फिल्म में मेरा कोई और कैमियो आएगा या नहीं। श्रद्धा कपूर ने भविष्य की फिल्मों की घोषणाओं का भी संकेत दिया।

आगामी फिल्मों पर जल्द देंगी अपडेट

श्रद्धा कपूर ने कहा, लेकिन, बहुत जल्द मैं उन फिल्मों को साझा करूंगी जो मैं कर रही हूँ, जिनकी शूटिंग मैं अगले साल करूंगी। विशेष रूप से, उनके निखिल द्विवेदी की नागिन में अभिनय करने की खबर है और शूटिंग 2025 में शुरू होगी। द्विवेदी ने नागिन को लेकर कहा था, आप काफी अलौकिक और अलग फिल्म देखेंगे।

स्त्री 3 पर लग चुकी है पक्की मुहर

इससे पहले, श्रद्धा कपूर की स्त्री 2 के को स्टार राजकुमार राव ने संकेत दिया था कि भेड़िया 2, स्त्री 3 से पहले रिलीज हो सकती है। उन्होंने पुष्टि की थी कि निर्देशक अमर कोशिक के पास स्त्री फेंचाइजी की तीसरी किस्त की योजना है। राजकुमार राव ने कहा था, बनेगी, निश्चित रूप से बनेगी और कोशिश करेंगे पार्ट 1 और 2 से भी बेहतर बने।



सनी देओल ने अनाउंस की रामायण में अपनी एंट्री

सनी देओल, नितेश तिवारी की फिल्म रामायण में नजर आएंगे। एक्टर फिल्म को लेकर काफी दिनों से चर्चा में हैं। सोशल मीडिया पर ये भी अफवाहें थी कि वो इस फिल्म में भगवान हनुमान का रोल प्ले करेंगे। इसी बीच एक्टर ने एक इंटरव्यू के दौरान फिल्म को लेकर कई खुलासे किए हैं।

नितेश तिवारी के डायरेक्शन में बनी फिल्म रामायण रिलीज से पहले ही काफी चर्चा में है। सनी देओल ने इंडियन एक्सप्रेस से बातचीत के दौरान फिल्म

रामायण के बारे में कुछ खुलासे किए। एक्टर ने खुद कॉफ़ी किया कि वो इस फिल्म का हिस्सा हैं। हालांकि उन्होंने अपने किरदार के बारे में अब तक कोई जानकारी शेयर नहीं की है।

ये एक लंबा प्रोजेक्ट है

सनी ने आगे बताया कि मेकर्स की फिल्म को लेकर क्या प्लानिंग है। एक्टर ने कहा- 'ये एक लंबा प्रोजेक्ट है, क्योंकि मेकर्स इसे अवतार और प्लेनेट ऑफ़ द एप्स जैसी फिल्मों की तरह बनाने की कोशिश कर रहे हैं। राइट और प्रोड्यूसर इस बारे में बहुत विलय हैं कि फिल्म को किस तरह से बनाया जाना है और किरदारों को कैसे प्रेजेंट करना है।

स्पेशल इफेक्ट को लेकर की बात

सनी ने कहा- 'फिल्म में आपको स्पेशल

इफेक्ट्स भी देखने को मिलेंगे, जो आपको ये यकीन दिलाएंगे कि ये घटनाएं सच में घटित हुई हैं, आपको ऐसा नहीं लगेगा कि ये सिर्फ स्पेशल इफेक्ट्स के कारण हो रहा है। ईमानदारी से कहूं तो मुझे पूरा यकीन है कि ये बहुत बढ़िया फिल्म होगी और मुझे यकीन है कि हर कोई इसे पसंद करेगा।'

यश ने खुद बताया था कि वो रावण का रोल निभा रहे हैं

कुछ समय पहले यश भी द हॉलीवुड

रिपोर्टर को दिए एक इंटरव्यू इस बात की पुष्टि कर चुके हैं कि वो फिल्म रामायण में रावण का रोल निभा रहे हैं। उन्होंने कहा था, 'एक एक्टर के तौर पर मेरे लिए रावण का किरदार निभाना बहुत ही रोमांचक है। मुझे उनके किरदार की बारीकियां बहुत पसंद हैं।'

लक्ष्मण का किरदार निभाएंगे रवि दुबे

टीवी एक्टर रवि दुबे ने भी अपने रोल का खुलासा कर दिया है। कनेक्ट सिने से बातचीत के दौरान रणवीर कपूर के साथ काम करने का एक्सपीरिंस शेयर किया था। साथ ही उन्होंने फिल्म में अपने किरदार के बारे में बताते हुए कहा था- 'मैं फिल्म में लक्ष्मण का किरदार निभा रहा हूँ। आखिरकार मुझे अपने

किरदार के बारे में कुछ भी शेयर करने के लिए प्रोड्यूसर्स से परमिशन मिल गई। कुछ समय पहले प्रोड्यूसर नमित मल्होत्रा ने पोस्ट शेयर कर फिल्म की रिलीज डेट अनाउंस की थी। साथ ही उन्होंने लिखा था- 'मैंने इस महाकाव्य को बड़े पर्दे पर लाने के लिए एक महान खोज शुरू की थी। जिसने 5000 वर्षों से अधिक समय तक अरबों दिलों पर राज किया है। मैं इसे खूबसूरती से आकार देते हुए रोमांचित हूँ- हमारी टीम का केवल एक ही उद्देश्य है- हमारे इतिहास, हमारी सच्चाई और हमारी संस्कृति- हमारे रामायण का सबसे प्रामाणिक, पवित्र रूप दुनियाभर के लोगों के सामने पेश करना।' हमारे साथ जुड़ें क्योंकि हम अपने महानतम महाकाव्य को गर्व और श्रद्धा के साथ जीवंत करने के अपने सपने को पूरा कर रहे हैं।

साल 2026 में आएगा फिल्म का पहला पार्ट

फिल्म रामायण में रणवीर कपूर भगवान राम का किरदार निभाएंगे और पल्लवी माता सीता का किरदार निभाएंगी। वहीं, सुपरस्टार यश रावण की भूमिका में नजर आएंगे। यह फिल्म दो पार्ट में रिलीज होगी, जिसका पहला पार्ट 2026 में दिवाली के मौके पर रिलीज होगा और दूसरा पार्ट 2027 में रिलीज होगा।



मोहियापुर व बादौली गांव में चला प्राधिकरण का पीला पंजा, 4 करोड़ की जमीन मुक्त कराई

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा कब्जाधारियों में हड़कंप मचा हुआ है। प्राधिकरण के अतिक्रमण हटाओ टीम ने दो वर्क सर्किल-9 के अन्तर्गत ग्राम कब्जा मुक्त कराये गये भूमि की लागत लगभग 4 करोड़ रुपए बताया जा रहा है।



ग्राम के अधिसूचित क्षेत्र में बड़ी कार्यवाही करते हुए 4 करोड़ की भूमि को भू-माफिया के चंगुल से बचा लिया। इस दौरान प्राधिकरण की टीम पर अतिक्रमणकारियों द्वारा पथराव एवं मारपीट करने का मामला भी सामने आया। प्राधिकरण के आला-अफसरों द्वारा की जा रही कार्यवाही से अवैध मोहियापुर में एक खसरा की अधिसूचित भूमि के लगभग 2 हजार वर्गमीटर पर हो रहे अनाधिकृत निर्माण को प्राधिकरण के वर्क सर्किल-9 की टीम द्वारा प्राधिकरण पुलिस बल की सहायता से हटवाया गया। यहां पर भू-माफियाओं द्वारा नोएडा भू-माफियाओं द्वारा अवैध रूप से भूमि की चारदिवारी का निर्माण कराया जा रहा था। इसके अतिरिक्त वर्क सर्किल-10 के अन्तर्गत ग्राम बादौली के एक खसरा पर लगभग 8700 वर्गमीटर भूमि पर व्याप्त अतिक्रमण उन्मूलन की कार्यवाही की गई। यहां पर भू-माफियाओं द्वारा नोएडा प्राधिकरण की अर्जित व कब्जा प्राप्त भूमि पर अवैध रूप से बाउण्ड्रीवाल बनाकर

अतिक्रमण किया जा रहा था। जिसको पूर्व में प्राधिकरण के पुलिस बल व वर्क सर्किल के अधिकारी व कर्मचारियों द्वारा ध्वस्त किया गया था, परन्तु अतिक्रमणकर्ताओं द्वारा पुनः उक्त खसरे पर चारदिवारी निर्माण कार्य आरम्भ किया गया। जिस पर बीती 26 नवंबर को प्राधिकरण पुलिस बल व वर्क सर्किल स्टाफ द्वारा उक्त निर्माण को रोकने का प्रयास किया गया। इस दौरान सुरेन्द्र प्रधान, सुधीर चौहान, कन्हैया जाटव, आशीष चौहान, अशोक चौहान व अन्य 20-25 व्यक्तियों द्वारा ध्वस्तीकरण की कार्यवाही बाधित की गई थी। इस संबंध में प्राधिकरण द्वारा आज पुनः उक्त अतिक्रमण ध्वस्तीकरण का प्रयास किया गया, जिसको सुरेन्द्र प्रधान, सुधीर चौहान, कन्हैया जाटव, आशीष चौहान, अशोक चौहान आदि व्यक्तियों एवं उनके समर्थकों द्वारा कार्यवाही का विरोध किया गया। इस संबंध में संबंधित अवर अभियन्ता (सिविल) द्वारा डायल-112 पर उक्त घटना की शिकायत दर्ज करायी गई तथा संबंधित थाना नॉलेज पार्क-3, ग्रेटर नोएडा में उक्त घटना के लिए उत्तरदायी व्यक्तियों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज करने के लिए तहरीर भी दी गई है।

सैनी इंडिया ने बाउमा कॉनएक्सपो-2024 'चैरिटी ऑफ डेवलपमेंट' थीम के साथ दिखाई विकास की नई दिशा



नोएडा (चेतना मंच)। सैनी इंडिया ने बाउमा कॉनएक्सपो 2024 में अपने स्टॉल का उद्घाटन करते हुए 'चैरिटी ऑफ डेवलपमेंट' थीम के तहत अपने योगदान को प्रस्तुत किया। इस थीम के माध्यम से सैनी इंडिया ने 2047 तक भारत के विकसित देश बनने के लक्ष्य में अपनी भूमिका और बुनियादी ढांचे के विकास में अपने योगदान पर जोर दिया है। सैनी इंडिया के सीओओ (सेल्स, मार्केटिंग और कस्टमर सपोर्ट) संजय सक्सेना ने कहा कि हमारे थीम 'चैरिटी ऑफ डेवलपमेंट' का उद्देश्य यह दिखाना है कि आधुनिक कंस्ट्रक्शन उपकरण कैसे भारत को विकसित राष्ट्र बनने की यात्रा में मदद कर सकते हैं। सैनी इंडिया उन्नत तकनीकों, ईंधन-कुशल मशीनों और पर्यावरण-अनुकूल इलेक्ट्रिक उपकरणों के साथ बुनियादी ढांचे के विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहा है। बाउमा कॉनएक्सपो 2024 में, सैनी इंडिया द्वारा इंटीलिजेंट सिस्टम और हाइब्रिड पावर मोड से लैस क्रेन, मल्टीफंक्शन पाइलिंग रिग, और ऑपरटर की सुविधा और सुरक्षा को ध्यान में रखकर डिजाइन की गई खुदाई करने वाली मशीनों को प्रदर्शित किया गया है।

सपा नेताओं को किसानों से मिलने से रोका, बरेली में अर्द्धनग्न प्रदर्शन

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। संयुक्त किसान मोर्चा के नेतृत्व में गौतमबुद्धनगर में हुए किसान आंदोलन के दौरान गिरफ्तार किए गए जेल में बंद किसानों से मिलने पहुंचे समाजवादी पार्टी के प्रतिनिधिमंडल को मिलने नहीं दिया और ग्रेटर नोएडा में परी चौक से ही वापस लौटा दिया। बाद में सपा नेताओं की डीएम के साथ वार्ता कराई गई। इस प्रतिनिधिमंडल में तीन सांसदों समेत कुल 16 नेता शामिल थे। सपा नेताओं के दारों को लेकर भारी संख्या में पुलिस को तैनात किया गया था। इससे पहले कांग्रेस के प्रतिनिधिमंडल को भी पुलिस ने किसानों से मिलने नहीं दिया था। उधर जनपद दिवानी एवं फौजदारी बार एसो. ने भी पुलिस प्रशासन को बड़ी चेतावनी दी है। गौतमबुद्धनगर के गिरफ्तार किसानों के समर्थन में यूपी के बरेली में भी किसान संगठन ने अर्द्धनग्न होकर प्रदर्शन किया है। पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार, गुरुवार को समाजवादी पार्टी नेताओं को प्रतिनिधिमंडल ग्रेटर नोएडा पहुंचा। इसमें सपा सांसद लालजी वर्मा, सांसद हरेन्द्र मलिक, सांसद नरेंद्र उतम पटेल और विधायक कमाल अख्तर, गौतमबुद्धनगर के जिला अध्यक्ष सुधीर भाटी, राष्ट्रीय प्रवक्ता राजकुमार भाटी, प्रदेश सचिव फकीरचंद नागर, प्रदेश

गौतमबुद्धनगर बार एसोसिएशन ने दी बड़ी चेतावनी रोकेंगे पुलिस की एंट्री



सचिव गजराज नागर, समाजवादी पार्टी के पूर्व जिला अध्यक्ष वीर सिंह यादव, संसद का चुनाव लड़ चुके महेंद्र नागर, विधायक का चुनाव लड़ चुके सुधीर चौधरी, जिला पंचायत सदस्य सुनील भाटी, नोएडा महानगर अध्यक्ष डॉ आश्रय गुप्ता, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य इंद्र प्रधान, जेवर विधानसभा से चुनाव लड़ चुके नरेंद्र नागर और जिला महासचिव सुधीर तोमर समेत जिले के तमाम बड़े नेता मौजूद थे। परी चौक पर ही पुलिस ने सपा नेताओं के काफिले को रोक लिया। यहां पुलिस और सपा नेताओं के बीच लुक्कर जेल जाने को लेकर हलकी नोकझोंक भी हुई, लेकिन पुलिस ने कहा कि किसी भी हालत में किसानों से मिलने नहीं दिया जाएगा। जेल में बंद किसानों से नहीं मिलने के बाद सपा नेताओं ने दावा किया कि प्रतिनिधिमंडल में शामिल बड़े नेताओं ने किसानों के परिवारों से मुलाकात करके उन्हें आश्वासन दिया कि समाजवादी पार्टी किसानों के हर संघर्ष में उनके साथ है। सपा के जिलाध्यक्ष सुधीर भाटी ने कहा कि पूरे घटनाक्रम को विस्तृत रिपोर्ट तैयार करके राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव को भेजी जाएगी। उधर जनपद दिवानी एवं फौजदारी बार एसो. ने भी पुलिस प्रशासन को बड़ी चेतावनी दी है। बार एसो. के अध्यक्ष उमेश भाटी ने आरोप लगाया कि प्रशासन ने किसानों की मांगों को दमनकारी नीतियों के तहत अनसुना करते हुए हिटलरशाही रवैया अपनाया। शांतिपूर्ण प्रदर्शन कर रहे किसानों को जबरन हिरासत में लिया गया, जिसमें कई अधिवक्ताओं को भी अवैध रूप से गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया। इस कार्रवाई के विरोध में जनपद दिवानी एवं फौजदारी बार एसोसिएशन (गौतमबुद्धनगर) के अधिवक्ताओं ने किसानों का समर्थन किया है। अधिवक्ता पिछले तीन दिनों से हड़ताल पर हैं। पुलिस प्रशासन वकीलों को जेल में बंद किसानों से नहीं मिलने दे रहा है। उन्होंने चेतावनी देते हुए कहा कि शुक्रवार दोपहर 12 बजे तक वकीलों की मुलाकात किसानों से नहीं कराई गई तो जिला अदालत में पुलिस की एंट्री बंद कर दी जाएगी और यदि किसानों का किसी तरह का अत्याचार किया गया है तो प्रदेश भर में वकील बड़ा आंदोलन करेंगे। किसानों के समर्थन में किसान एकता संघ बरेली के सदस्यों ने भी घंटाघर से लेकर पटेल चौक तक अर्द्धनग्न होकर प्रदर्शन किया। किसान नेता रवि नागर ने कहा कि जेल में बंद किसानों को जल्द रिहा किया जाए। देश के किसानों की आवाज को दबाया जाना ठीक नहीं है।

फोटो ग्राफी प्रतियोगिता में गोल्ड जीतने वाला हेड कांस्टेबल सम्मानित



नोएडा (चेतना मंच)। गौतमबुद्धनगर पुलिस कमिश्नरेट की पुलिस कमिश्नर लक्ष्मी सिंह ने 67वीं यूपी पुलिस वैज्ञानिक अनुसंधान फोटोग्राफी प्रतियोगिता में प्रोफेशनल फोटोग्राफी में गोल्ड, घटनास्थल निरीक्षण में सिल्वर, हुलिया बयान व वीडियोग्राफी में ब्रॉन्ज पदक जीतने पर फील्ड यूनिट प्रभारी पवन गौतम को प्रशस्ति पत्र व 11,000 के पुरस्कार से सम्मानित किया। पवन गौतम ने लखनऊ में आयोजित प्रतियोगिता में यह मेडल जीतकर गौतमबुद्धनगर पुलिस कमिश्नरेट का नाम रोशन किया है। इस अवसर पर पुलिस कमिश्नर ने 67वां पवन गौतम को प्रशंसा करते हुए कमिश्नरेट गौतमबुद्धनगर का नाम ऐसे ही रोशन करते रहने के लिए प्रोत्साहित किया। कमिश्नर ने रांची में आयोजित होने वाली 68वीं आल इंडिया वार्षिक वैज्ञानिक अनुसंधान एवं पुलिस फोटोग्राफी प्रतियोगिता-2025 में भी प्रतिभाग करने लिए पवन गौतम के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

पेंशनधारक जीवित प्रमाण-पत्र जमा कराएं

नोएडा (चेतना मंच)। पेंशनधारकों को जल्द ही जीवित प्रमाण-पत्र जमा करना होगा। वरिष्ठ कोषाधिकारी गौतमबुद्धनगर शिखा गुप्ता ने बताया कि 30प्र0 सरकार के पेंशनरों के द्वारा वर्ष में एक बार किसी भी माह में जीवित प्रमाण पत्र कोषागार में प्रस्तुत किये जान की व्यवस्था है, जो कि अगले एक वर्ष तक प्रभावी रहता है। वर्तमान में कोषागार में उपस्थित हुये बिना भी किसी भी पेंशनर द्वारा अपना जीवित प्रमाण पत्र अपनी बैंक शाखा के माध्यम से या जीवन प्रमाण पोर्टल के माध्यम से भी प्रेषित किया जा सकता है। उन्होंने बताया कि जिन पेंशनरों के जीवित प्रमाण पत्र को वैधता माह दिसम्बर 2024 में समाप्त हो रही है। ऐसे सभी पेंशनर अपना जीवित प्रमाण पत्र तत्काल भरे, जिससे उनकी माह दिसम्बर 2024 नियमित की जा सके।

उन्होंने बताया वर्तमान में 204 पेंशनरों की पेंशन जीवित प्रमाण पत्र न भरने के कारण रुकी हुयी है, यदि पेंशनर अत्यधिक बीमार/आने- जाने में पूर्णतः असमर्थ हैं, तो ऐसे पेंशनर के परिजन कोषागार में सम्पर्क कर सकते हैं, जिससे उक्त के अनुपालनाथ उनके जीवित रहने का सत्यापन उनके निवास पर जाकर किया जा सके। वरिष्ठ कोषाधिकारी ने जनपद के समस्त सम्मानित पेंशनरों से कहा कि वे अपना जीवित प्रमाण पत्र शीघ्र भरने का कष्ट करें, जिससे उनकी पेंशन बाधित न हो व जनपद के शाखा प्रबन्धकों से भी कहा कि पेंशनरों के जीवित प्रमाण पत्र यथा समय कोषागार कार्यालय में उपलब्ध कराने का कष्ट करें। उन्होंने बताया कि पेंशनरों को उनकी पेंशन का भुगतान जीवित प्रमाण पत्र भरने के पश्चात उसी दिन किया जा रहा है।

चौड़ा, छलैरा, नया बांस व सेक्टर-7 में ठेकों का आबकारी विभाग ने किया निरीक्षण



नोएडा (चेतना मंच)। जिला जनपद की आबकारी टीम द्वारा निरीक्षण करते हुए गहनता से चेकिंग आबकारी अधिकारी के नेतृत्व में नयाबांस,सेक्टर-7, चौड़ा रघुनाथपुर, की गयी। सभी दुकानों पर नियमों को सुनिश्चित कराने के साथ ही दुकानों पर गोपनीय टेस्ट परचेज करवाया गया। निर्धारित मूल्य से अधिक मूल्य पर बिक्री न हो साथ ही सभी दुकानों पर CCTV रिकॉर्डिंग सहित चलाये जा रहे प्रवर्तन अभियान के तहत आज दिनांक 12/12/2024 को छलैरा स्थित देशी, विदेशी, बियर एवं मांडल शॉप की दुकानों का संचालित हो रही है या नहीं सुनिश्चित किया जा रहा है।

विकास का अमृत उपहार डबल इंजन की सरकार

₹5,500 करोड़ की 167 विकास परियोजनाओं का लोकार्पण

- ₹1,610 करोड़ से यारी सुविधाओं हेतु नौ रेलवे स्टेशनों का उन्नयन एवं विकास
- ₹1,376 करोड़ से 61 सड़कों का चौड़ीकरण, सुदृढ़ीकरण एवं सौंदर्यीकरण
 - ₹1,170 करोड़ से 10 आरओबी फ्लाईओवर
- ₹100 करोड़ से चार नालों का अवरोधन, दिशा परिवर्तन एवं सुदृढ़ीकरण
- ₹304 करोड़ से सात स्थायी घाटों एवं आठ नदी तट सड़कों का सुदृढ़ीकरण
- ₹215 करोड़ से 13 सीवरेज परियोजनाओं का उन्नयन, पेयजल सुविधाओं का विकास
- ₹203 करोड़ से चार नए ट्रांसफार्मर, दो सब स्टेशनों की स्थापना एवं विद्युत ढांचे का उन्नयन

दिनांक: 13 दिसंबर, 2024 | समय: अपराह्न 12:40 बजे
स्थान: संगम क्षेत्र, महाकुम्भनगर (प्रयागराज)

नरेन्द्र मोदी प्रधानमंत्री द्वारा

आनंदीबेन पटेल राज्यपाल, उत्तर प्रदेश	योगी आदित्यनाथ मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश
केशव प्रसाद मौर्य उप मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश	ब्रजेश पाठक उप मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश
स्वतंत्र देव सिंह मंत्री, उच्च शिक्षा एवं वाद निरीक्षण, उत्तर प्रदेश	जयवीर सिंह मंत्री, पर्यटन एवं संस्कृति, उत्तर प्रदेश
नन्द गोपाल गुप्ता 'नन्दी' मंत्री, औद्योगिक विकास, निर्यात प्रोत्साहन, एन.आर.आई तथा निवेश प्रोत्साहन, उत्तर प्रदेश	सोहन साहान मंत्री, सूक्ष्म, सान्घ एवं मध्यम उद्यम, खादी एवं ग्रामोद्योग, रेशम उद्योग, हथकरघा एवं वस्त्रोद्योग, उत्तर प्रदेश
डॉ. के. शर्मा मंत्री, उन्नत कृषि, शहरी समग्र विकास, नगरीय योजनाएं एवं गरीबी उन्मूलन, ऊर्जा एवं अतिरिक्त ऊर्जा स्रोत, उत्तर प्रदेश	डॉ. संजय कुमार निषाद मंत्री, मत्स्य, उत्तर प्रदेश
दयाराम सिंह राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), परिवहन, उत्तर प्रदेश	डॉ. किरीट कुमार बिंद संसद, भदोही
डॉ. वी. के. सिंह प्रभयक्ष, जिला पंचायत, प्रयागराज	ओमर कदमर निषाद महापौर, प्रयागराज
डॉ. सिद्धार्थ नाथ सिंह विधायक, प्रयागराज पश्चिम	गुरु प्रसाद मौर्य विधायक, फाकनाड
दीपक पटेल विधायक, फूलपुर	राजगणि कोश विधायक, कोरिन
पीयूष रंजन निषाद विधायक, कान्धा	सुरेश चंद्र गौरी विधायक, प्रयागराज उत्तर
डॉ. के. पी. श्रीधाराव सदस्य, विधान परिषद	डॉ. बाबूलाल तिवारी सदस्य, विधान परिषद
हर्षवर्धन राजपूरी विधायक, प्रयागराज उत्तर	बाबुचर्षि विधायक, धारा
डॉ. आनंदनाथ तिवारी सदस्य, विधान परिषद	सुरेश चौधरी सदस्य, विधान परिषद

एवं अन्य गणमान्य महानुभाव

लाइव प्रसारण DD NEWS व YouTube.com/DDNEWS
UPGovOfficial CMOUttarpradesh CMOfficeUP
सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, उत्तर प्रदेश